



**ЧЕРНЕЧЧИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ОХТИРСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ЧЕРНЕЧЧИНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  
ДОПОМОГИ»**

вул. Лікарняна, 11, с. Хухра, Охтирський район, Сумська обл., 42750,  
E-mail: [cher-cpmsd@ukr.net](mailto:cher-cpmsd@ukr.net) Код ЄДРПОУ 38637368

15.09.2023 № 01-20/333

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міністерство охорони здоров'я  
України**

**Комісії з питань розподілу  
коштів для задоволення потреб  
охорони здоров'я**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

Згідно рішення сесії Охтирської районної ради від 21.12.2017 «Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Охтирського району у комунальну власність Чернеччинської сільської ради бюджетних установ та майна, закріпленого за ними», рішень сесії Чернеччинської сільської ради від 22.12.2017 «Про безоплатне прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Охтирського району у комунальну власність Чернеччинської сільської ради бюджетних установ та майна, закріпленого за ними» та від 18.01.2018 «Про перейменування Хухрянської сільської дільничної лікарні», Хухрянська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини перейшла в підпорядкування комунальному некомерційному підприємству «Чернеччинський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернеччинської сільської ради у лютому 2018 року на умовах оперативного управління.

До повномасштабного вторгнення Хухрянська АЗПСМ розміщувалась за адресою с. Хухра, вул. Лікарняна, 11. Протягом 2018-2021 років у закладі були проведені капітальні ремонти даху та всіх приміщень амбулаторії, зроблено внутрішні роботи в кабінетах, закуплено меблі та офісна техніка. Крім того, амбулаторія була повністю укомплектована медичним обладнанням згідно Табеля оснащення.

Амбулаторія забезпечена автотранспортом RENAULT DUSTER, що був придбаний згідно наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 27 грудня 2019 № 338 «Про внесення змін до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального

господарства України від 10.10.2018 № 267» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, щодо забезпечення службовим автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості.

Хухрянська амбулаторія надавала значний та професійний об'єм послуг:

- Забезпечення надання первинної медичної допомоги; надання ургентної та планової стоматологічної допомоги жителям громади.

- Проведення лабораторних обстежень, передбачених специфікаціями, надавачами медичних послуг.

- Проведення пацієнтам, за наявності у них факторів ризику, тестування на ВІЛ та вірусні гепатити В та С не менше 1 разу на рік.

- Організація забору біоматеріалу від пацієнтів з підозрою на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та їхнє транспортування до регіонального центру контролю та профілактики хвороб (ЦКПХ).

- Рутинна вакцинація, щеплення від коронавірусної хвороби COVID-19.

- Взаємодія із закладами спеціалізованої медичної допомоги для своєчасної діагностики та лікування більшості інфекційних та неінфекційних хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів з урахуванням стану здоров'я пацієнтів.

- Ведення первинної облікової документації, в тому числі щодо пацієнтів з підозрою або підтвердженим діагнозом гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

- Надання фізіотерапевтичних процедур.

Належно взаємодіяла із суб'єктами громадського здоров'я, закладами освіти, центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службами у справах дітей, територіальними центрами соціального обслуговування населення, іншими надавачами соціальних послуг, у тому числі неурядовими та благодійними організаціями, правоохоронними органами, підприємствами, установами та організаціями, засобами масової інформації, органами місцевого самоврядування на території обслуговування в інтересах збереження та зміцнення здоров'я населення.

З Національною службою здоров'я України укладено договори за програмою медичних гарантій «Первинна медична допомога», договір за напрямом «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги» та договір за напрямом «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги».

Нажаль, 16 березня 2022 року у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації внаслідок авіаудару заклад було вщент знищено із усім матеріально-технічним забезпеченням. Що підтверджується наступними даними:

- Акт обстеження нежитлової будівлі, пошкодженої внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської федерації № 5 від 18 квітня 2022 року. Висновок: будівля амбулаторії не придатна для подальшої експлуатації.
- Витяг з державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації (№ ОНМ-08.05.2023-72373). Висновок: будівля амбулаторії не придатна для подальшої експлуатації.
- Відкритим кримінальним провадженням №420222002520000081 від 17.03.2022 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч.3 ст. 110, ч. 1 ст. 438 КК України.
- Лист Чернечинської сільської ради від 15.09.2023 №02-27/2272 (додається)
- Фото фіксацією (додається).

На вирішення надзвичайної ситуації Чернечинською сільською радою оперативно було прийнято рішення про негайне облаштування в сільському будинку культури приміщень для надання послуг з охорони здоров'я мешканцям громади. Наразі, його територія обслуговування складає два старостинські округи з п'ятьма населеними пунктами в яких проживають 4347 осіб (в тому числі внутрішньо-переміщені особи), із них 640 дітей. Так, за 2022 рік кількість відвідувань до лікаря складає – 5320, відвідувань лікарем на дому – 1239.

Комунальним некомерційним підприємством «Чернечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернечинської сільської ради замовлено, отримано, затверджено робочий проект «Нове будівництво закладу охорони здоров'я та соціальної допомоги амбулаторного типу загальної сімейної медицини за адресою: Сумська область, Охтирський район, с. Хухра, вулиця Полтавська, 44», що розроблений на основі містобудівних умов та обмежень, завдання на проектування, інженерних вишукувань та діючих договорів водопостачання та електропостачання. Технічні рішення, які прийняті в проекті, відповідають вимогам екологічних, санітарно-технічних, протипожежних та інших норм, та правил і забезпечують безпечну для життя і здоров'я людей експлуатацію об'єкта.

Загальна кошторисна вартість об'єкту нового будівництва становить 24949.957 тис. грн. в тому числі ПДВ (двадцять чотири мільйони дев'ятсот сорок дев'ять тисяч дев'ятсот п'ятдесят сім гривень 00 коп.) у тому числі будівельні роботи 14413.2 тис.грн.; устаткування, меблі, інвентар – 5487.203 тис.грн. та 5049.554 тис.грн. інші витрати, що підтверджено:

- Експертним звітом (позитивним) щодо розгляду кошторисної частини проектної документації ТОВ «Центр експертизи №3394 від 15.09.2023.

- наказом КНП «Чернечинський центр первинної медико- санітарної допомоги» Чернечинської сільської ради від 15.09.2023 № 50-ОД «Про затвердження проектно-кошторисної документації робочого проекту: Нове будівництво закладу охорони здоров'я та соціальної допомоги амбулаторного типу загальної сімейної медицини, за адресою: Сумська область, Охтирський район, с.Хухра, вулиця Полтавська, 44».

Кошторисні розрахунки додаються в рамках повного пакету проектно-кошторисної документації.

Також зазначаємо, що залишковою вартістю проекту є сума в розмірі 24 591 277 гривень в тому числі ПДВ, так як КНП «Чернечинський центр первинної медико- санітарної допомоги» Чернечинської сільської ради буде оплачено вартість проектних робіт 348 000 грн. та вартість експертизи проектної документації 10680 грн.

Інформуємо, що земельна ділянка на якій заплановане будівництво закладу (5920388700:02:002:5214) знаходиться в комунальній власності Чернечинської сільської ради (витяг з Державного реєстру № 313866035) та передано в постійне користування КНП «Чернечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернечинської сільської ради (витяг з Державного реєстру № 324075150).

Плановий загальний строк виконання всіх робіт на об'єкті, ведення його в експлуатацію, підключення до інженерних мереж до 7 місяців з дня укладання договору на виконання будівельних робіт та отримання відповідних дозвільних документів на будівництво.

В. о. директора



**Юрій РЕЗНІЧЕНКО**